



2020年6月22日

各位

上場会社名 株式会社 ヒラノテクシード
 代表者 取締役社長 岡田 薫
 (コード番号 6245)
 問合せ先責任者 取締役総務部長 原 昌史
 (TEL 0745-57-0681)

(訂正・数値データ訂正)

「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2020年5月19日に公表いたしました「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後のデータも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の内容

「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に誤りがあることが判明したため訂正するものであります。

2. 訂正の内容

サマリー情報1ページの「連結キャッシュ・フローの状況」、添付資料3ページの「当期のキャッシュ・フローの概況」、7ページの「連結損益計算書」、11ページの「連結キャッシュ・フロー計算書」、及び13ページの「連結財務諸表に関する注記事項」の「セグメント情報等」の記載につきまして、下記のとおり訂正いたします。

(1) サマリー情報1ページ

【訂正前】

1. 2020年3月期の連結業績(2019年4月1日～2020年3月31日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー	財務活動によるキャッシュ・フロー	現金及び現金同等物期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2020年3月期	<u>△3,092</u>	<u>157</u>	△598	11,605
2019年3月期	11,001	△3,353	△847	15,140

【訂正後】

1. 2020年3月期の連結業績(2019年4月1日～2020年3月31日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー	財務活動によるキャッシュ・フロー	現金及び現金同等物期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2020年3月期	<u>△3,090</u>	<u>155</u>	△598	11,605
2019年3月期	11,001	△3,353	△847	15,140

(2) 添付資料3ページ

【訂正前】

1. 経営成績等の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

当連結会計年度末における現金及び現金同等物は、前連結会計年度末に比べ3,535百万円減少し、11,605百万円となりました。

当連結会計年度における各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は次のとおりであります。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動によって使用されたキャッシュ・フローは3,092百万円（前連結会計年度は11,001百万円の収入）となりました。主な増加要因は、税金等調整前当期純利益が3,765百万円になったこと、未払金が1,062百万円増加したことによります。

また、主な減少要因は売上債権が1,516百万円、未収消費税が864百万円それぞれ増加したこと、及び前受金が3,373百万円減少したこと、法人税の支払額が1,884百万円あったことによります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動によって得られたキャッシュ・フローは157百万円（前連結会計年度は3,353百万円の支出）となりました。主な増加要因は、有価証券の売却による収入が5,500百万円あったこと、投資有価証券の売却及び償還による収入が1,501百万円あったことによります。

また、主な減少要因は資金運用による有価証券の取得による支出が3,799百万円あったこと、設備投資等による有形固定資産の取得による支出が2,358百万円あったこと、投資有価証券の取得による支出が554百万円あったことによります。

(以下省略)

【訂正後】

1. 経営成績等の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

当連結会計年度末における現金及び現金同等物は、前連結会計年度末に比べ3,535百万円減少し、11,605百万円となりました。

当連結会計年度における各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は次のとおりであります。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動によって使用されたキャッシュ・フローは3,090百万円（前連結会計年度は11,001百万円の収入）となりました。主な増加要因は、税金等調整前当期純利益が3,765百万円になったこと、未払金が1,062百万円増加したことによります。

また、主な減少要因は売上債権が1,516百万円、未収消費税が864百万円それぞれ増加したこと、及び前受金が3,373百万円減少したこと、法人税の支払額が1,884百万円あったことによります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動によって得られたキャッシュ・フローは155百万円（前連結会計年度は3,353百万円の支出）となりました。主な増加要因は、有価証券の売却による収入が5,500百万円あったこと、投資有価証券の売却及び償還による収入が1,502百万円あったことによります。

また、主な減少要因は資金運用による有価証券の取得による支出が3,799百万円あったこと、設備投資等による有形固定資産の取得による支出が2,358百万円あったこと、投資有価証券の取得による支出が554百万円あったことによります。

(以下省略)

(3) 添付資料 7 ページ

【訂正前】

3. 連結財務諸表及び主な注記

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(連結損益計算書)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)
売上高	32,659,939	31,682,031
売上原価	25,714,990	25,371,814
売上総利益	6,944,948	6,310,217
販売費及び一般管理費		
販売手数料	378,401	918,353
給料及び手当	508,268	478,810
役員報酬	120,192	144,325
賞与引当金繰入額	46,335	43,468
退職給付費用	49,394	37,770
役員退職慰労引当金繰入額	29,010	35,470
法定福利及び厚生費	138,051	123,832
旅費交通費及び通信費	116,036	111,564
減価償却費	144,252	163,502
賃借料	33,079	36,807
支払手数料	255,610	148,049
貸倒引当金繰入額	△2,926	44,778
その他	289,349	338,952
販売費及び一般管理費合計	2,105,057	2,625,687
営業利益	4,839,890	3,684,529
営業外収益		
受取利息	3,897	5,354
受取配当金	51,948	60,042
仕入割引	7,590	5,870
固定資産売却益	—	14,513
有価証券売却益	—	685
その他	25,939	27,932
営業外収益合計	89,376	114,400

(略)

【訂正後】

3. 連結財務諸表及び主な注記

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(連結損益計算書)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)
売上高	32,659,939	31,682,031
売上原価	25,714,990	25,371,814
売上総利益	6,944,948	6,310,217
販売費及び一般管理費		
販売手数料	378,401	918,353
給料及び手当	508,268	478,810
役員報酬	120,192	144,325
賞与引当金繰入額	46,335	43,468
退職給付費用	49,394	37,770
役員退職慰労引当金繰入額	29,010	35,470
法定福利及び厚生費	138,051	123,832
旅費交通費及び通信費	116,036	111,564
減価償却費	144,252	163,502
賃借料	33,079	36,807
支払手数料	255,610	146,049
貸倒引当金繰入額	△2,926	44,778
その他	289,349	340,952
販売費及び一般管理費合計	2,105,057	2,625,687
営業利益	4,839,890	3,684,529
営業外収益		
受取利息	3,897	5,354
受取配当金	51,948	60,042
仕入割引	7,590	5,870
固定資産売却益	—	14,513
有価証券売却益	—	1,668
その他	25,939	26,949
営業外収益合計	89,376	114,400

(略)

(4) 添付資料11ページ

【訂正前】

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	4,896,055	3,765,173
減価償却費	316,248	426,775
長期前払費用償却額	25,064	32,180
賞与引当金の増減額 (△は減少)	13,200	12,620
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△2,926	44,778
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	3,860	△41,750
製品保証引当金の増減額 (△は減少)	△14,767	40,424
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	4,838	△11,424
受取利息及び受取配当金	△55,846	△65,397
支払利息	9,864	8,198
固定資産売却損益 (△は益)	△637	△17,139
固定資産除却損	233	9,362
投資有価証券評価損益 (△は益)	—	8,630
売上債権の増減額 (△は増加)	1,998,340	△1,516,454
たな卸資産の増減額 (△は増加)	1,375,291	359,406
前受金の増減額 (△は減少)	2,294,544	△3,373,904
仕入債務の増減額 (△は減少)	170,945	△677,353
未払金の増減額 (△は減少)	230,660	1,062,253
未払費用の増減額 (△は減少)	19,011	△4,157
前渡金の増減額 (△は増加)	△78,314	△264,995
未収消費税等の増減額 (△は増加)	320,714	△864,365
未払消費税等の増減額 (△は減少)	319,553	△293,546
その他	67,668	93,044
小計	11,913,601	△1,267,643
利息及び配当金の受取額	55,810	65,367
利息の支払額	△9,864	△8,198
法人税等の支払額	△960,349	△1,884,802
法人税等の還付額	2,476	2,706
営業活動によるキャッシュ・フロー	11,001,674	△3,092,570
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	△2,000	△2,000
定期預金の払戻による収入	302,000	2,000
有価証券の取得による支出	△3,799,959	△3,799,959
有価証券の売却による収入	1,000,000	5,500,000
有形固定資産の取得による支出	△957,377	△2,358,685
有形固定資産の売却による収入	45,261	21,126
無形固定資産の取得による支出	△24,072	△140,382
投資有価証券の取得による支出	△4,582	△554,721
投資有価証券の売却及び償還による収入	1,787	1,501,558
その他	85,341	△11,521
投資活動によるキャッシュ・フロー	△3,353,601	157,415

(略)

【訂正後】

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	4,896,055	3,765,173
減価償却費	316,248	426,775
長期前払費用償却額	25,064	32,180
賞与引当金の増減額 (△は減少)	13,200	12,620
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△2,926	44,778
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	3,860	△41,750
製品保証引当金の増減額 (△は減少)	△14,767	40,424
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	4,838	△11,424
受取利息及び受取配当金	△55,846	△65,397
支払利息	9,864	8,198
固定資産売却損益 (△は益)	△637	△14,513
固定資産除却損	233	9,362
投資有価証券評価損益 (△は益)	—	8,630
売上債権の増減額 (△は増加)	1,998,340	△1,516,454
たな卸資産の増減額 (△は増加)	1,375,291	359,406
前受金の増減額 (△は減少)	2,294,544	△3,373,904
仕入債務の増減額 (△は減少)	170,945	△677,353
未払金の増減額 (△は減少)	230,660	1,062,253
未払費用の増減額 (△は減少)	19,011	△4,157
前渡金の増減額 (△は増加)	△78,314	△264,995
未収消費税等の増減額 (△は増加)	320,714	△864,365
未払消費税等の増減額 (△は減少)	319,553	△293,546
その他	67,668	92,061
小計	11,913,601	△1,266,000
利息及び配当金の受取額	55,810	65,367
利息の支払額	△9,864	△8,198
法人税等の支払額	△960,349	△1,884,802
法人税等の還付額	2,476	2,706
営業活動によるキャッシュ・フロー	11,001,674	△3,090,927
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	△2,000	△2,000
定期預金の払戻による収入	302,000	2,000
有価証券の取得による支出	△3,799,959	△3,799,959
有価証券の売却による収入	1,000,000	5,500,000
有形固定資産の取得による支出	△957,377	△2,358,685
有形固定資産の売却による収入	45,261	18,500
無形固定資産の取得による支出	△24,072	△140,382
投資有価証券の取得による支出	△4,582	△554,721
投資有価証券の売却及び償還による収入	1,787	1,502,542
その他	85,341	△11,521
投資活動によるキャッシュ・フロー	△3,353,601	155,772

(略)

(5) 添付資料13ページ

【訂正前】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

当連結会計年度（自 2019年4月1日 至 2020年3月31日）

(単位：千円)

	報告セグメント			合計
	塗工機関連機器	化工機関連機器	その他	
売上高				
外部顧客への売上高	15,418,459	14,350,648	1,912,923	31,682,031
セグメント間の内部売上高又は振替高	—	—	—	—
計	15,418,459	14,350,648	1,912,923	31,682,031
セグメント利益	1,346,673	2,778,704	494,590	4,619,967
セグメント資産	<u>11,615,026</u>	10,441,917	<u>849,284</u>	22,906,228
セグメント負債	<u>4,457,771</u>	<u>3,619,998</u>	<u>253,949</u>	<u>8,331,718</u>
その他の項目				
減価償却費	152,399	201,202	31,571	385,173
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	1,278,538	1,483,495	99,823	2,861,857

【訂正後】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

当連結会計年度（自 2019年4月1日 至 2020年3月31日）

(単位：千円)

	報告セグメント			合計
	塗工機関連機器	化工機関連機器	その他	
売上高				
外部顧客への売上高	15,418,459	14,350,648	1,912,923	31,682,031
セグメント間の内部売上高又は振替高	—	—	—	—
計	15,418,459	14,350,648	1,912,923	31,682,031
セグメント利益	1,346,673	2,778,704	494,590	4,619,967
セグメント資産	<u>11,597,932</u>	10,441,917	<u>866,378</u>	22,906,228
セグメント負債	<u>4,444,966</u>	<u>4,230,728</u>	<u>306,023</u>	<u>8,981,718</u>
その他の項目				
減価償却費	152,399	201,202	31,571	385,173
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	1,278,538	1,483,495	99,823	2,861,857

(6) 添付資料14ページ

【訂正前】

4. 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容（差異調整に関する事項）

(略)

(単位：千円)

負債	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	12,311,857	<u>8,331,718</u>
全社負債（注）	3,747,388	<u>4,551,486</u>
連結財務諸表の負債合計	16,059,246	12,883,205

(注) 全社負債は、主に報告セグメントに帰属しない負債であります。

【訂正後】

4. 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容（差異調整に関する事項）

(略)

(単位：千円)

負債	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	12,311,857	<u>8,981,718</u>
全社負債（注）	3,747,388	<u>3,901,486</u>
連結財務諸表の負債合計	16,059,246	12,883,205

(注) 全社負債は、主に報告セグメントに帰属しない負債であります。

以 上